

**Na pažnju Upravama Banaka koje sudjeluju u provedbi jamstvenog programa
HAMAG-BICRO-a ESIF Ograničeno portfeljno jamstvo (OBS)**

**Poziv za dodjelu dodatnog iznosa alokacije u provedbi financijskog
instrumenta ESIF Ograničeno portfeljno jamstvo koji se financira iz
Europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESIF)**

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, Ksaver 208, Zagreb, OIB: 25609559342 (dalje: HAMAG-BICRO) daje Bankama koje sudjeluju u provedbi jamstvenog programa HAMAG-BICRO-a ESIF Ograničeno portfeljno jamstvo mogućnost dodijele dodatnog iznosa alokacije u iznosu od 250.000,00 EUR-a (dvijestopedesettisućaeura).

Banka, za dodjelu dodatnog iznosa alokacije u provedbi financijskog instrumenta ESIF Ograničeno portfeljno jamstvo, mora zaključno sa stanjem na 30.11.2022. prema podacima iz dostavljenog kvartalnog izvještaja za 4Q/2022 imati ostvareno više od 90% ugovorenog volumena Portfelja od početka primjene Sporazuma o suradnji za provedbu financijskog instrumenta Ograničeno portfeljno jamstvo iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova (Sporazum).

Pozivaju se Banke koje žele sudjelovati u dodijeli dodatnog iznosa alokacije da svoje prijave podnesu zaključno **do 10.03.2023. u 12,00 sati** putem e-maila: portfelinajamstva@hamagbicro.hr.

Banka će se odabrati putem objektivnog postupka odabira vodeći računa o općim načelima transparentnosti, jednakog tretmana i nediskriminacije, u skladu s najboljim poslovnim i tržišnim praksama. Nakon zaprimanja Prijave od strane zainteresiranih Banaka, HAMAG-BICRO će odabrati jednu Banku koja će, sukladno rang listi, ostvariti najbolji rezultat prethodno definiranih uvjeta Poziva.

U slučaju da se preraspodjelom između postojećih financijskih instrumenata ne osigura alokacija ili se ne osigura dovoljan iznos alokacije, HAMAG-BICRO zadržava pravo da ne zaključi Dodatak Sporazumu o suradnji za provedbu financijskog instrumenta Ograničeno portfeljno jamstvo iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova ili da isti zaključi na manji iznos.

Postupak odabira Banke, za dodjelu dodatnog iznos alokacije, završava sklapanjem Dodatka Sporazumu.

Za sva pitanja može se kontaktirati portfelinajamstva@hamagbicro.hr do 09.ožujka 2023. do 12 sati.

U Zagrebu, 02.ožujak 2023.

Marijana Oreb,
članica Uprave



Vjeran Vrbanec,
predsjednik Uprave

